



观海卫石碇 昨现冰雹

谁能想到，昨天午后的雷阵雨竟然会裹挟着冰雹而来。据市气象台统计，冰雹主要出现在慈溪观海卫和鄞州石碇两地，其中石碇的冰雹颗粒直径约为2~3毫米。

市气象台首席预报员张程明分析了冰雹出现的三个主要条件：要有弱冷空气的影响；高空零度层距离地面要4公里，零下20℃层要距离地面6公里；雷达回波强度要很强。说的有点专业，总之，要满足特殊的气候条件。

不过，这种带有灾害性的天气在今明两天不会出现了。今明两天我市以晴到多云的天气为主。明天我市将入伏，晴热天气出现的频率也会越来越高。

记者 石承承

宁波向西 3趟列车暂停运

受到西南暴雨影响，今明两天，宁波站开往重庆、贵阳方向3趟列车停运。停运列车车次和时间分别是：今天17日，宁波开往重庆 K1248 次、开往重庆北 K1078 次列车停运，以及明日18日，宁波开往贵阳的 K848 次。

铁路宁波站工作人员表示，已购买这些列车车票的旅客可在票面显示的开车时间前到车站办理全额退票或改签手续。列车何时恢复运行时间请注意车站通知。

记者 范洪

地铁快讯



杭州一女子 地铁站生产

昨天下午三点半左右，杭州湘湖地铁站有一女子在厕所生下一名小孩，现场多人帮忙采取措施并将他们送至医院。据乘客说，女子当时是和老公一起坐地铁，她一个人去上厕所没想到就生了。目前母亲与孩子均平安。

青年时报

绝症患者欲捐遗体 感动甬城

前天，《农民徐海荣患绝症欲捐遗体》一事见报后，引起了巨大的社会反响，徐海荣身上所展现的正能量再次感动甬城，爱心从四面八方汇聚而来。



84岁高龄的老大爷提着蛇皮袋送来2000元辛苦钱；刚参加工作的年轻姑娘捐出自己一个月的生活费；阿里公益天天正能量奖励他2万元；还有多位爱心人士表示想帮他还债并抚养孩子……

记者 鲍云洁 吕瑞婷 / 文 徐文杰 / 摄

中国麻将遭遇 滑铁卢



第五届欧洲麻将锦标赛日前落幕，代表中国参赛的中国国花队没能载誉而归，成绩表上写着——个人最好名次第30名，团体第37名。在此次参赛的51支队伍中，欧日联队获团体冠军，日本选手夺个人第一名，德国取得个人第二名。

华西都市报



你见过竹子做的 键盘鼠标吗？

键盘、鼠标、U盘、计算器这些都是以竹子为原材料制作的，如不是亲眼所见你很难想象。丽水市庆元县有家公司展示了其最新研发成果，如竹的键盘敲击声小，天然恒温，能避免静电，利于延长键盘电子部件的使用寿命。

浙江日报

日本推出 洋葱笔记本 边写日记边流泪



日前，日本电脑制造商马格努斯推出一款新产品“洋葱笔记本”，组成物是洋葱油里常见的一种化学物质，当使用者书写造成摩擦时，产生的热量会使该化学物质很快升华，产生刺激泪腺的气体。公司称很看好这款产品的前景。网友：然后和纸巾捆绑销售……

现代快报

世界最无聊工作？ 4年盯看油漆变干



4年多以来，34岁的汤马斯博士在一家油漆公司的工作就是盯着油漆变干。他说，油透过显微镜，所有的细节变得非常丰富，像外太空一般迷人。他要确保公司推出最好的产品，他坚称这份工作不但不无聊，而且很有意义，这工作换你想干吗？

新华网



最年长宠物： 116岁乌龟

英国一只116岁的乌龟，近日成了该国最年长的宠物。它已经历了两代主人，正与第三代主人生活在一起。据悉，1909年，第一位主人以1英镑的价格买到了11岁的它。它见证了世界100多年的发展历程，比如两次世界大战、“泰坦尼克号”沉没……

中新网